Уважаемому ректору А.Г. Забелину!

Шлём большой привет из Калининграда! Благодарим Вас за предоставленную нам возможность поучаствовать в этом эксперименте. Наш перелёт прошёл успешно. В аэропорту нас встретили представители Калининградского филиала. Они доставили нас в общежитие «Академии народного хозяйства» при правительстве Российской Федерации, находящееся на улице А.Невского 89. Это общежитие расположено в благоприятном районе города, недалеко от центра, и мы беспрепятственно можем добираться до филиала. 

Условия проживания в общежитии приемлемы. Выполнен ремонт, мебель в комнате новая. Предметы быта и холодильник любезно предоставили сотрудники филиала. В комнате расположен большой балкон.

В первый день обучения к МФЮА нас доставили на машине. Проведя небольшую экскурсию по вузу, заведующий кафедрой юридических дисциплин представил нас нашей группе 22ЮРд1910. Группа показалась нам дружной, коллектив преподавателей и ребята готовы помочь нам по любому вопросу. 

         Для первокурсников в Калининградском филиале был  продемонстрирован фильм о нашем филиале, на который, к сожалению, мы не попали, т.к. беседовали с директором о нашем прибытии в город и устройстве. 

Город Калининград нам очень понравился. Сразу можно выявить отличия от нашего родного города Ярославля: другая архитектура, узкие улицы, вымощенные камнями, и иной климат, из-за которого мы сразу же и простыли. Представители академии в оперативном порядке предоставили нам лекарства, за что мы им очень благодарны, и позволили нам провести время в общежитии до полного выздоровления.

Общее впечатление положительное. Мы довольны. Спасибо.

Третий курс юристов :

 Левинская Кристина, Ковалёва Анастасия, Писарева Анна. 
