Здравствуйте!
 Пишет вам студентка 2 курса юрфака ЯФ МФЮА Сухарина Ксения. С чего бы хотелось начать, прежде всего, с того, что посадка была мягкая. В аэропорту нас радушно встретили представители КФ МФЮА и доставили в общежитие при Академии Народного Хозяйства при Правительстве РФ. Комната снабжена всем необходимым для проживания четверых человек. В ней произведен качественный ремонт и куплена новая мебель. 
В первый день обучения меня доставили в академию на автомобиле, представили группе 22ЮРд1010 и провели небольшую экскурсию по учебному заведению. В связи с акклиматизацией я простыла, но администрация академии в лице декана Ирины Романовны доставила мне лекарства и дала возможность вылечиться, не посещая учебное заведение 4 дня. 
Коллектив группы, где я учусь дружный и веселый. В академии проводятся всяческие мероприятия для студентов. Сам город Калининград очень красивый. Здесь находится множество музеев, памятников архитектуры и т.д. В нем проживает большое количество народа разных национальностей. 
Спасибо, вам, за предоставленную возможность поучаствовать в данном эксперименте. Надеюсь, я вас не подведу. 

С уважением, Сухарина Ксения.
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