Здравствуйте!
 Мы, студентки третьего курса юридического факультета МФЮА, Ананьева Карина и Харюкова Валентина, спешим рассказать о нашем участии в программе по обмену студентами между калининградским и ярославским филиалами Академии. 

Новость о том, что запускается такая программа, мы восприняли с неподдельным энтузиазмом и решили принять в этом непосредственное участие в качестве первооткрывателей. Во-первых, мы считаем, что это новшество позволит усовершенствовать систему обучения в нашем ВУЗе, во-вторых, данная программа позволяет студентам путешествовать и открывать для себя что-то новое.

По прибытию в Ярославль (а случилось это поздним вечером 31го августа) нас встретили и отвезли в гостиницу «Волжскую», в которой располагается академическое общежитие. Условия проживания здесь на порядок выше, чем представлялось нам: у нас в четырехместном номере есть телевизор и холодильник, на этаже по разные его концы расположены две кухни. В комнатах чисто, аккуратно, но, честно признаться, мало места для вещей и учебных материалов. Но, в тесноте, да не в обиде. В целом условия нам очень нравятся!


За неделю пребывания в Ярославле мы отметили, что это очень красивый город, настоящая Россия! Здесь переплетаются такие пейзажи, которые - казалось бы - не должны гармонировать друг с другом; имперский классицизм, советская архитектура и крестьянское зодчество здесь представлены в широком спектре. До сих пор не могу привыкнуть к просторам города, особенно после маленького немецкого Калининграда. 


Прямо около нашего общежития и по обе стороны дороги до него и на протяжении почти всего проспекта Фрунзе - березовые рощицы. Мы никогда не видели столько берез, живя в Калининграде, где флора отличается от флоры европейской части России. 


За время нашего пребывания в Ярославле мы успели лишь прогуляться в районе Богоявленской площади и на Стрелке, где поющие фонтаны. 
Очень хочется в планетарий, говорят, он здесь самый выдающийся в России, после недавно открывшегося в Москве. На ближайших выходных мы планируем сходить в Ярославский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник; туда непремено стоит сходить, чтобы иметь представление о Ярославле в общих чертах. 


Прошла всего неделя с тех пор, как мы приехали, и хочется обжиться и влиться в учебный процесс, который тоже не остался нами незамеченным. 

Нас очень удивило количество людей на курсе — 22 человека, разделенных на две специализации. В нашем филиале нет такого разделения и поток у нас почти в три раза больше. 

Ребята встретили нас очень тепло, у нас не возникло никаких проблем в общении с ними.  Курс у нас очень гостеприимный оказался: нас приняли, расспрашивали про Калининград, показали немного город в центре, звонят, переживают, как мы устроились. В общем, хорошие, добрые, а главное, умные ребята и девочки. 

Мы очень надеемся в дальнейшем не испортить с ними отношения и продолжать общение и сотрудничество по окончанию программы.
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